11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2010 11:50:57

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.01.2010 00:00:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127798/answer/127846




9T0 MOXKeT OLITh 0YEHb CEPhe3H0. Hago UCKITIoYaTh U TO U Apyroe. [JUCTaHIIMOHHO He TIOMOYb.
O06s13aTeIbHO TIOKAXKUTECh CBOEM OHKOYPOJIOTY.



